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Надія Шумська

СТАН ОХОРОНИ ВИДІВ РОС ЛИН, ЗАНЕСЕНИХ ДО ЧЕРВОНОЇ 
КНИГИ УКРАЇНИ, В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Складна геоморфологічна будова Івано-Франківської області, 
розташованої в межах Подільської височини, Гіередкарпаття та 
Карпатської гірської системи, зумовила розвиток багатої й різноманітної 
флори, для якої характерний високий відсоток реліктових, ендемічних, 
рідкісних та зникаючих видів рослин.

Згідно з літературними даними [1-26], матеріалами гербарних 
колекцій, власними дослідженнями, попередньо можна сказати, що на 
території області зустрічається 153 види рослин, занесені до Червоної 
книги України Крім того, 6 видів занесено до Свропейського червоного 
списку тварин і рослин, що перебувають під загрозою зникнення в 
Світовому масштабі. Проте зростання на території області 12 видів рослин 
з числа вишенаведених потребує уточнення.

Ці рослини відносяться до 46 родин і 103 родів Найбільше 
представлена родина зозулинцевих (ОгсИШасеае) - 21 рід і 46 видів, 
оскільки вона повністю занесена до Червоної книги України. Родина 
гкладноцвітих (Ахіегасеае) налічує 10 родів і 14 видів, жовтецевих 
(Капипсиїасеае) - 6 родів і 11 видів, злакових (Рпасі ж)- 4 роди і 10 видів, 
бобових (І:аЬасеае) - 4 роди і 8 видів, тирличевих ((їепііапасеае) - 2 роди й 
7 видів; 3 родини представлені 4 видами, 2 родини - 3 видами, 10 родин - 2 
видами і 25 родин - І видом рослин

Раритетна флора Івано-Франківської області різнорідна за 
походженням 3 числа видів рослин, занесених до Червоної книги України, 
на гериторії області зосереджена значна група пограничноареальних видів 

центральноєвропейські види на східній межі ареалу (Агтса 
топіапа /,., Ахігапііа та/ог І , І.еищит і/егпит і.. Уаіепапа сітіса Ь., 
Веіиіа оЬхсига А Коїиіа, СИатае.чрагиит ха^ШаІе (і.)Р.СііЬЬх, 
(Иатаесуііхих аІЬи.ч (Насц.)Ноідт., (.іутпаїіепіа схіогаїїххіта (1,.)РісИ., 
Ерірасііх ригригаїа ЗтііН., ОгсИіх тогіо і  , і гаипметега кІоЬоха 
(І, )КеісНепЬ., Рехіиса раїїепх Нохі., Вмети регтпіх І,., Всороїш сагпюііса 
,/асц., Риїхаїїііа угапсіїх Н'епіІ, Сіешшпа асаиііх (}. Іаапіаіа Кіі. ех Кап Ні, 
Сгосих Неи([еІістих НегЬ., СоїсИісит аиіитпаїе /,., І.еопіоросііит аїріпит 
Ссіхх.),

голарктичні та євразійські бореальні види на південній межі
ареалу (Ниреггіа хеІа%о (Е.)Вегпк. ех ЕсИгапк сі Мегі Сагех ЬихЬаитїі 
ІУакІепЬ., Сіутпасіепіа сопорхеа (І. ) І ІВ г , Црагіх Іоехеїіі (Е.)РісИ.. Ілхіега 
сопіаіа (Е)К.Вг., СогаІІогкиа ігі/ісіа СкаїеІ, Маїохіх тторИуІІох (Е.)Вм.,
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Соеіоуіоххит х'ігШе (і.)С.Нагіт., Негтітит топогсИт (і.)Р.Вг ОгсНіх 
тііііап.ч і., Еріроуіит арИуІІит \Р' МБсктиіі) Вм>., Оасіуіогкиа / исНхіі 
(Огисе)Яоо, НаттагЬуа раїисіоха (і.)О.Кипіге),

європейсько-середземноморські види на північній межі ареалу 
(А.чріетит асііапіит-піугит і., ОгсИіх согіорНога О. раїи.чігі.ч ,/аср, О 
ригригеи Нисіх, Пасіуіогкіга хатЬисіпа (І ) Воо)

Наукову та природоохоронну цінність маг ряд реліктових видів 
рослин:

- з диз'юнктивним ареалом (Рпііііапа теїеауп.ч Охусосси.ч 
тісгосагрих Тигсг. ех Кирг., Огасосеркаїит аихігіисит і., Віаркуіеа ріітаїа
1., Лісіатпш аІЬш і.. ВсШегескіаросіоііса Атіг. ех ОС ),

- аркто-альпійські види (А.чіег аїріпих І.., Ваііх ИегЬасеа і.,  Огуа.ч 
осіореіаіа і..  іеисогскі.ч аІЬісіа (і.)Е.Меу., Вахі(гауа аігоісіех Е.. Ресіїсиїагіх 
оесіеп Уакі );

- третинні та плейстоценові релікти (Сагех итЬго.ча Нозі, С тре.чігі.ч 
АІІ, Вскеискгегіа раїи.чіпх і., Літра Ьеііасіоппа і., іипагіа геііт т  і  . 
Сепііапа Іиіеа Тахті Ьассаіа І... Ваііх геїісиїаіа І . , ііппаеа Ьогеаіі.ч 
\Уоосіхіа аїріпа (ВоН.)В. Р.Сігау ГогопіІІа еіеуап.ч (Рапс ), ОрИгу.ч т.чесіі/ега
1., Сіооііуега гереп.ч (і.)К.Вг., Ваічпіа паїап.ч (І.)АІІ, Ріпи.ч сетЬга і., 
ВоігусИіит Іипапа (і.)8м>.)

Особливе місце займають ендеміки:
- карпатські (Асотіит іа с у іп іі РеіскепЬ., А.чігауаіи.ч кгарпае І)отіп, 

Негасіеит саграіісит Рсгсіи.ч, Сепіаигеа саграііса (Рогс.)Рогс.. Охуігорі.ч 
саграіИіса ІІескіг., Рехіиса р о к и  Паск., Апіеппапа саграііса 
(Ц'акІепЬ.)ВІи#. еі Ріпуегк., В'л/егіїа аїрехіпх Байту., Заиххигеа рогсіі 
Оеуеп , Роа сіеукі СИгіек еі ,/іга.ч., Ріагтіса Нпуиіаіа (ТА'аІсі.чІ. еі КИ.)ОС, 
ЕІїхапіИе гамасіхкіі (Негкіск)КІок , ( атрапиіа саграііса Басц ),

- подільські (Апетопе Іаха .Іиг.. Сагііпа сіг.чюиіе.ч Кіок., С 
опорогВі/оІіа Ве.ч.ч ех Вга[. Киісг. еі Рамі, Скатаесуііхих Ьіоскіапих 
(РачсІ)КІа.чкоуа, Ск. расгохки (У.Кгесг.) КІа.чкоха, Ск росіоііси.ч (ВІоскі) 
КІп.чкта, Роа уєг.чісоіог Вех.ч., ііуиіагіа Ьисотпеті.ч Иакаї)

Частина видів рослин, занесених до Червоної книги України, зрідка 
зустрічаються по всій території області (42 види). Це - Ахігапііа та]ог, 
Літра Ьеііасіоппа, Всороііа сатшііса, ііііит тагіауоп і., іипапа гесіїчіт, 
іусороіішт аппоііпит і., Серкаїапікега ііата.чопіит (МіІІ)І)гисе, С. 
Іопуі/дііа (і.)Епіхск., Ріаіапікега Ьі/оііа ( і )Кіск., (іутпаїіепіа сопорхеа., 
ііхіега очаїа (І. )Н В г , деякі види Огскі.ч, Ерірасііх та Оасіуіогкіга.

Проте більшість рідкісних та зникаючих видів рослин приурочена до 
певної ландшафтної зони області

Найбагатшою на рідкісні та зникаючі види рослин, занесених до 
Червоної книги України, є Карпатська частина обдаси Налічується 65
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видів рослин, що зустрічаються в межах області тільки в Карпатах (Ахіег 
аїріпш. Асопііит ]асдитч! Ахіга^аіих кга/тае Оопип, іеопіоросіїит 
аіртит, Уаіепапа ііюіса. Баїіх геїісиїаіа, 8. кегЬасеа, 8. геїиха Огуах 
осюреіаіа. Апіеппагіа саграііса, Ілппаеа Ьогеаііх, 8ахі/га%а апоиіех. 8. Іиіео- 
чіпсіїх 8скоіі еі Коїхску, Зетрепіуит топістит І  , Сагех гирезіпз, Ргітиіа 
тітта і., Р роїоптепзіз (Оотіп)Реіі., РкоЛоІа гохеа РИосіосіепсІгоп 
коїзскуі 8ітопк., 8м>егііа аїрехігіх, 8. регеппіх /-., 8еІа%іпеІІа зеіа^іпоШез 
(1,.)ІЛпк.. Риїхаїіііа аІЬа ЯеісНепЬ., Ріпих сетЬга, Ваиххигеа рот і, 8. Лхсоїог 
(ШП(і.)ОС., 8. аїріпа (І.,)Г)С., Оепііапа уета О. асаиііх Ь„ О. Іиіеа, О. 
рипсіаШ і  , О. Іасітаїа Ніі ех Капііг, Ріприісиїа аірта Ь , Роа сіеуііі, 
Ріагтіса Ітриіаіа та інші). Більшість цих рослин (43 види) зосепеджено у 
високогір'ї Чорногори та Чивчино-Гриняв або тільки в одному з цих 
флористичних районів Крім того, 22 види рослин, занесених до Червоної 
книги України, зустрічаються в Карпатах і в ! Іередкарпатті або тільки в 
1 Іередкарпатгі (Агтса топіапа, І.еисодит уегпит, Соосіуега герепз, 
Охусоссих тісгосагриз, І.агіх роїопіса Насік, Тахих Ьассаіа, Рпііііапа 
теїеарпх, Сгосиз кеифеїіапих, 8скеискгегіа раїизіпз, Сагех раисфога 
І.іфі/., Веіиіа оЬзсига).

Рівнинна частина області, яка відноситься до Придністровського 
Ошлля й Покуття, незважаючи на високий ступінь господарського 
освоєння території, також характеризується специфічною раритетною 
флорою, притаманною, перш за все, степовим угрупованням В межах цих 
угруповань, які відносять до Західноподільських лучних степів [3], 
виявлено 27 видів рослин, занесених до Червоної книги України (Апетопе 
Іаха, Сагііпа сігхіоісіех, С. опорапіфоііа, П гаа‘Серкаїит аизігіасит, 
Зіаркуіеа ріппаїа, 8ііра саріїїаіа і., 8. реппаїа ІЗ с к іу е ге с к іа  росіоііса, 
Ткаїїсігит ипсіпаїит Кект , Уіоіа /ооі .Іапка. Ілриіапа Ьисстпепзіз). Деякі з 
цих видів заходять і в Передкарпагтя - Скатаесуіізиз аІЬих. Ск. росіоіісих, 
Пісіатпия аікиз, РиІхаШІа ргапсііз УУепсІ , Р. т^гісапз 8(бгск.

У кількох водоймах рівнинної частини області виявлені Тгара паїапз 
/, та 8аІУІпіа паїапз (І. )АІІ.

На територіях та об’єктах природно-заповідного фонду області, 
загальна площа яких складає 186,5 тис.га, охороною охоплено 122 види 
рослин (80 відсотків), занесених до Червоної книги України (табл. 1). 
Більше половини з них (78 видів) зустрічається у Карпатському 
національному природному парку, 20 видів - у Природному заповіднику 
"Горгани"[14, 16] На території регіональних ландшафтних парків - 
"Дністровський" (Городенківський га Тлумацький р-ни), "Галицький" 
(Галицький р-н), "Поляницький" (Болехівська міська рада), "Гуцульщина" 
(Косівський р-н), а також заказників, пам'яток природи, заповідних 
урочищ виявлено 63 види рослин, занесених до Червоної книги України

22



Вісник Прикарпатського університету. Серія Біологія. Випуск І.

Особливо цінними у флористичному відношенні є заказники
загальнодержавного значення: "Скит Манявський" (Богородчанський р-н), 
"Княждвірський" (Коломийський р-н), "Бредулецький",
"Тавпиширківський" (Надвірнянський р-н), "Яйківський", "Грофа"
(Рожнятівський р-н), "Козакова долина" (Тисменицький р-н), заказники 
місцевого значення: "Обертинська долина", "Підбавки", "Могила"
(Городенківський р-н),"Саджавський" (Долинський р-н), "Яськів потік", 
"Вістова" (Калуський р-н), "Пугачівка" та "Меленещина" (Тлумацький р- 
н), "Іванків", "Хомів", "Лупені" (Снятинський р-н); пам'ятки природи 
загальнодержавного значення - "Болото Висяче" (Верховинський р-н), 
"Касова гора" (Галицький р-н), "Урочище Масьок" (Городенківський р-н), 
"Осій","Лисак", "Ширковець" (Долинський р-н), "Тарниці", "Верхнє 
Озерище" (Надвірнянський р-н), "Чортова гора" (Рогатинський р-н), 
"Болото Мілана" (Рожнятівський р-н) та пам'ятки природи місцевого 
значення - "Бір Величків", "Велика Лопушна" (Богородчанський р-н), 
"Чертяк", "Неопалима купина", ‘Тора Червона" (Городенківський р-н), 
"Висока гора", "Довгий міст", "Гачки" (Долинський р-н), "Болото 
Лютошара" (Рожнятівський р-н), "Сивулька-Бита" (Снятинський р-н), 
"Данчиця", "Потіцька гора", "Дівич-гора" (Тлумацький р-н); заповідні 
урочища: "Міжгір'я", "Бистрий" (Богородчанський р-н), "Кип'ячка", 
"Лисяче царство", "І ромовий міст", "Крива", "За Далечівкою" 
(Городенківський р-н), "Болото Пійлівське" (Калуський р-н), "Аршиця", 
"Сивуля", "Митна" (Рожнятівський р-н), "Болото Сілецьке" 
(Тисменицький р-н), "Дубки", "Черняве", "Панський луг" (Снятинський р- 
н), "Цовдри" (Тлумацький р-н) [ІЗ, 14] Унікальним за своїм 
флористичним багатством є заказник місцевого значення "Чивчино- 
Гринявський", де зустрічається більше ЗО видів рослин, занесених до 
Червоної книги України.

Дані щодо поширення рідкісних і зникаючих видів рослин на 
території області та в межах природно-заповідного фонду є неповними і 
попередніми, оскільки флористичні дослідження проводились 
фрагментарно. Відсутні також дані про хорологію та стан популяцій 
більшості видів рослин, занесених до Червоної книги України в межах 
області. У зв'зку з цим з метою кращого вивчення та охорони раритетного 
фітогенофонду області вважаємо за необхідне здійснити такі заходи:

• уточнити перелік видів рослин, що знаходяться на території Івано- 
Франківської області, занесених до Червоної книги України ;

• дослідити сучасний стан їх ареалу, чисельність та популяційну 
структуру;
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* провести флористичні дослідження на території природно- 
запозідної мережі області,

* підвищити репрезентативність природно-заповідної мережі області 
за рахунок природних територій, багатих на раритетну флору:

» забезпечити повнішу охорону видів рослин, занесених то Червоної 
книги України, на територіях природно-заповідного фонду,

« деяким заповідним територіям місцевого значення в зв’язку з їх 
науковою та природоохоронною цінністю надати статус 
загальнодержавних, зокрема Чивчино-Гринявському заказнику.

Таблиця 1 Охорона рослин, занесених до Червоної книги України, на 
територіях та об’єктах природно-заповідного фонду Івані -Франківської

області
№
п/п

Назва видів рослин Поширення Наукове значення Де
охороняєть 

ся
і 2 3 4 5

■ Айстра альпійська 
Азіег аїріпиз 1

На сухих вапнякових 
схилах Карпат (хр. 
Чорногора, Чивчини)

Арктоальгмський вид з 
диз'юнкти- ним ареалом

2, 23

Аконіт Жакена 
Асопііит іасциіпі 
КеісІзепЬ.

На полонинах і 
скелях у Карпатах

Ендемічний 
східнока^ іатський вид

2, 23

3. Анакамптис
пірамідальний
Апасатрїіз
ругатісІаІІ8(І-)Кісб.

У лісах, чагарниках, 
на узліссі, полянах - в 
Карпатах, Опіллі, 
Західному Лісостепу

Монотипний 
середзем оморський і 
західноазютський вид на 
північній г іежі ареалу

4. Анемона розлога 
Апетопе Іаха .іиг.

На узліссях, в 
чагарниках -  в 
лісостеповій зоні

Ендемічний вид. 
Відокрем пена рівнинна 
раса, близька до 
високогірної анемони 
нарцисовидної 
(Апетопе пагсібзіїїога
и

21

5. Армерія покутська 
*
Агтегіа росиііса 
РамуІ.

На луках гірського 
поясу Карпат, дуже 
рідко

Ендемічний вид 2

6. Арніка гірська 
Агпіса топіапа 1.

На луках, узліссях, по 
чагарниках -у 
Карпатах, 
Передкарпатті

Центрально
європейський монтанно- 
субальпійський ви,а на 
східній межі ареалу

1, 2, 5,
27, ЗО, 31
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7. Аспленій чорний 
Азріепіит 
асііапіит-підгит Б.

На затінених скелях у 
Карпатах, можливі 
знахідки в 
лісостеповій зоні

Субсередземноморськи 
й вид на північній межі 
ареалу

8. Астрагал Крайни * 
Азїгадаїиз кгаііпае 
Оотіп

На скелях - в 
Карпатах

Ендемічний вид

9. Астрація велика 
Азігапііа таіог 1

На лісових полянах, 
узліссях - у Карпатах, 
лісостеповій зоні

Центрально
європейський вид на 
східній межі ареалу

1, 2, 5

10. Баранець 
звичайний 
Ниреггіа зеІадо(Б) 
Вегпіт ех Зсбгапк 
еі МегБ

У тінистих сирих 
лісах, на скелях, 
щебнистих схилах, на 
сирих ґрунтах

Голарктичний вид на 
південній межі свого 
ареалу

1, 2, 8, 9, 
10, 11

11. Беладона 
звичайна 
Аігора ЬеІІасІоппа 
Б

На узліссях, лісових 
полянах, лісосіках - у 
Карпатах,
Прикарпатті, Огііллі

Реліктовий (третинний) 
вид

2, 5, 12

12. Береза темна 
Веіиіа оЬзсига 

А Коїиіа

У лісах - 
поодинокими 
екземплярами у 
Прикарпатті

Центрально
європейський
пограничноареальний
вид

47

13. Б и л и н є ц ь  
довгорогий 
Супппасіепіа 
солорзеа (Б )К Вг

На луках, у світлих 
лісах, чагарниках, - 
по всіх районах

Голарктичний вид на 
південній межі ареалу

2, 15, 20, 
21, 24,
27, 34, 42

14. Билинєць 
найзапашніший 
Сутпасіепіа 
обогаїіззіта (Б.) 
РісБі.

У високогір'ї Карпат, 
найчастіше в басейні 
р Чорний Черемош. 
Можливі знахідки в 
Опіллі

Європейський вид на 
східній межі ареалу

15. Білотка альпійська 
Беопіоробіит 
аїріпит Сазз

На вапнякових скелях 
від верхньої межі лісу 
до альпійського поясу 
Карпат

Гірський європейський 
вид на східній межі 
ареалу

2

16 Білоцвіт весняний 
Беисоіит уегпит 
Б.

У лісах, чагарниках, 
на сирих луках - у 
Прикарпатті, 
Карпатах

Вид на східній межі 
ареалу

1, 2, 12, 
28, 29

17. Борщівник 
карпатський 
Негасіеит 
саграіісит Рогс.

На скелях в 
альпійському і 
субальпійському 
поясі Карпат

Ендемічний вид 2, 23
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1 8 Бровник 
однобульбовий 
Негтіпіит 
топогсІіІ5(Б )РБВг.

На луках і
трав'янистих місцях у 
Карпатах, можливі 
знахідки в 
лісостеповій зоні

Євразійський 
бореальний вид на 
південній межі 
диз'юнктивного ареалу

1 9 . Булатка 
великоквіткова 
Сербаїапібега 
сіатазоліит (МіІІ.) 
йшсе

У листяних тінистих 
лісах - у Карпатах, 
Прикарпатті, Опіллі, 
Західному Лісостепу

Реліктовий європейсько- 
середземноморський 
неморальний вид на 
східній межі ареалу

2 0 . Булатка 
довголиста 
С.ІопдіСоІіа (Б.) 
РгіІзсЬ.

Європейсько- 
середземноморський 
західноазіатський вид

2 1 . Булатка червона 
С. гиЬга (Б.) ПісЬ.

У вогких лісах, 
чагарниках - в 
Карпатах

Європейсько- 
давньосередземноморс 
ький вид

2

2 2 . Валеріана 
дводомна 
\/аІегіапа біоіса Б

На багнистих місцях, 
вологих луках, по 
чагарниках, - рідко 
(хр.Чорногора, 
Чивчино-Гриняви)

Вид на східній межі 
ареалу

І 2 3 .

і

Верба сітчаста 
8аІіх геїісиїаіа Б.

Альпійський пояс 
Карпат
(хр.Чорногора)

Реліктовий вид 2

2 4 . В. трав'яна 
8 ЬегЬасеа Б.

На схилах і скелях в 
субальпійському 
поясі Карпат (хр, 
Чорногора)

Реліктовий В И Д  3  

диз'юнктивним 
ареалом, 
арктоальпійський 
елемент флори

2

25. В.туполиста 
8аІіх геїиза Б.

На скелях і 
кам'янистих розсипах 
альпійського поясу 
(хр. Чорногора) - 
рідко

Центрально
європейський 
альтимонтанний вид

2

26. Відкасник 
осотовидний* 
Сагііпа сігзіоісіез 
КІок.

На сухих луках, 
степових схилах - 
лісостепова зона 
(Снятинський район)

Ендемічний вид 3, 24, 34, 
50

27. B.
татарниколистий
C. опорогбіїоііа 
Везз.ех Згаї 
Киїсг.еі Рамі.

На степових і 
кам'янистих схилах -у 
Опіллі, лісостеповій 
зоні - дуже рідко

Реліктовий ендемічний 
вид

15, 21
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28. Водяний горіх 
плаваючий Тгара 
паїапз І..

У заводях річок, озер, 
у ставках - в 
Передкарпатті, Опіллі

Реліктовий (третинний) 
вид

29. Волошка 
карпатська 
Сепіаигеа 
сагра(іса( Рогс.) 
Рогс.

На гірських луках, у 
долинах рік, на 
узліссях, піднімається 
до висоти 1350 м 
н.р.м. у Карпатах, 
заходить у 
Передкарпаття

Ендемічний вид 1, 2, 23

ЗО. Вудсія альпійська 
\Л/оосІ5іа
аІріпа(ВоИ.)8.Р.Сг
ау

На скелях,
кам'янистих розсипах 
(Чивчино-Гриняви; 
Чорногора, Горгани)

Реліктовий вид 23

31. В'язіль стрункий 
СогопіІІа еіедапз 
Рапс

У лісах і чагарниках - 
у Карпатах - рідко

Реліктовий (третинний) 
вид на північній межі 
ареалу

32. Гніздівка звичайна 
№о11іа пісіиз- 
ауіз(І-) Кісґі.

В тінистих листяних 
лісах - по всіх 
районах

Євросибірський вид на 
південно-східній межі 
суцільного ареалу

2, 28, 29, 
34, 36, 52

33. Горянка дворядна 
ОгеосОІоа 
с1ізІісЬа(\Л/и1Г )І_іпк.

На кам'янистих 
відслоненнях і 
розсипах
трав'янистих схилах в 
альпійському поясі - 
дуже рідко 
(хр.Чорногора)

Центрально
європейський 
альпійський вид. 
Острівний локалітет в 
Україні - за межами 
суцільного ареалу

2

34. Гострокільник 
карпатський 
Охуігоріз 
саграЮіса УесМг

На скелях в 
субальпійському 
поясі, на гірських 
схилах - дуже рідко

Ендемічний вид 23

35. Гронянка 
півмісяцева 
ВоІгусГіїит 
Іипагіа(І-.) 3\л/

На скелях, сухих 
луках, у світлих лісах, 
чагарниках рідко

Реліктовий вид 2, 23

36. Гудайєра повзуча 
Соосіуега герепз 
(1.) К Вг

В соснових і 
змішаних лісах у 
місцях з моховим 
покривом - у 
Карпатах, 
Передкарпатті

Реліктовий вид. Одна з 
небагатьох зимо- 
зелених орхідей 
помірної смуги. 
Винятково цінна для 
науки як проміжна ланка 
між кількома різними 
формами орхідей

2
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37. Дзвоники 
карпатські 
Сатрапиіа 
саграііса Засц

На вапнякових скелях 
(хр. Чорногора, 
Чивчино-Г риняви)

Реліктовий ендемічний 
вид на східній межі 
ареалу

2. 23

38 Дріада
восьмипелюсткова 
йгуаз осіореїаіа І_

На вапнякових скелях 
- у альпійському поясі 
(хр. Чорногора) - 
дуже рідко

Аркто-альпійський вид з 
диз'юнктивним ареалом

2

39. Дрочок крилатий
(Віничник
крилатий)
Сітатаезрагііит
задіНаіе (І_.)
Р.СіЬЬз

У дубових лісах, на 
гірських луках - 
Косівський район, 
околиці с. Добротів

Вид на північно-східній 
межі ареалу

40. Елізанта 
Завадського* 
ЕІізапІИе га\л/асІзкіі 
(НегЬісН) КІок.

На вапнякових скелях 
у субальпійському 
поясі на висоті 1400- 
1460 м над рівнем 
моря (Чивчино- 
Гриняви)

Східнокарпатський 
ендемічний вид на межі 
ареалу

2, 23

41.

І

Еритроній собачий 
зуб Егуїбгопіит 
сіепз-сапіз 1..

У Передкарпатті - 
дуже рідко

Вид на східній межі 
реалу

42 Жировик Лезеля 
Прагіз Іоезеїіі (І_.) 
ГСісб.

У Карпатах, 
Передкарпатті, 
можливо, Опіллі - на 
торфових болотах

Голарктичний 
бореальний вид з 
диз'юнктивним 
ареалом, на його 
південно-східній межі

43. Жовтець 
татранський 
Рапипсиіиз (аігае 
ВогЬ.

У субальпійському 
поясі, на скелях 
(хр Чорногора)

Центрально
європейський 
альпійський вид

2

44. Жовтець 
Малиновського’ 
Р.таїіпоузкіі 
РМоіеп еі Оегу - 
5ок.

У Карпатах - зрідка Ендемічний вид 2

45 Журавлина 
дрібноплода 
Охусоссиз 
тісгосагриз 
Тигсг.ех Рирг.

На сфагнових, 
торфових болотах -у 
Карпатах, 
Передкарпатті

Вид з диз'юнктивним 
ареалом на його 
південній межі

1, 2, 8, 14, 
19, 20, 22, 
27

46 Зіновать біла 
Сітатаесуіізиз 
аІЬиз (Насц.) 
Роїбт.

В чагарниках, по 
схилах - у 
Передкарпатті, 
Лісостеповій зоні

Центрально
європейський вид на 
східній межі поширення

38, 51, 52
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47 3. Блоцького* 
Сії ЬІоскіапиз 
(Ра'л/І )КІазкоуа

По чагарниках, 
узліссях у 

Передкарпатті - 
зрідка

Реліктовий ендемічний 
вид

48. 3. Пачоського, 
С1грас20зкіі(\/ Кге 
С 2 ).К Іа з ко у а

В листяних і мішаних 
лісах-в Придністров'ї, 

можливі знахідки у 
Передкарпатті

Реліктовий ендемічний 
вид

4

'49. 3. подільська" 
СЬ росіоіісиз 
(ВІоскі) КІазкоуа

Можливі знахідки у 
Передкарпатті, 

Придністров'ї - дуже 
рідко

Реліктовий ендемічний 
вид

3

50. З м іє г о л о в н и к  
австрійський 
Огасосерґіаіит 
аизігіасит Б.

На кам'янистих 
місцях, вапнякових 
скелях ■ на Опіллі

Реліктовий ВИД 3 
диз'юнктивним ареалом

3

51. Зозулинець 
блощичний 
Огсіїіз согіорбога 
Б.

На заболочених 
луках, по вогких 
чагарниках - у 
Передкарпатті, 

Карпатах

Європейсько- 
середземноморсько- 
малоазійський вид на 
північній межі ареалу

2

52 3. болотний 
0. раїизігіз Засц

На болотах, в сирих 
місцях - у 

Передкарпатті, 
Карпатах, Опіллі

Європейсько- 
середземноморсько- 
перед-ньоазійський вид 
на північній межі ареалу

53. 3. обпалений 
0  изіиіаїа Б

На луках, по 
чагарниках, на узліссі 

листяних лісів - по 
всіх районах

Євросибірський вид на 
південній межі ареалу

54. Зозулинець
прикрашений
О.зідпііега Уезі

На луках переважно 
на вапнякових грунтах

у високогір’ї Карпат

Європейсько- 
середземноморський 
вид на північній межі 
ареалу

55. 3. пурпуровий 
0 ригригеа Нисіз

У гірських лісах, по 
чагарниках на луках - 

у Передкарпатті, 
Карпатах

Європейсько- 
середземноморський 
вид на пн, межі 
диз'юнктивного ареалу

56. 3 салеповий 
0 тогіо Б

На сухих луках, 
гірських улоговинах, 

по чагарниках - у 
Карпатах,

Передкарпатті. Опіллі

Європейсько- 
середземноморсько- 
азійський вид на східній 
межі ареалу

57 3. чоловічий 
0 тазсиїа (Б.) Б

На луках, болотах, по 
чагарниках -у 

Карпатах,
Передкарпатті, Опіллі

Європейсько- 
середземноморсько- 
передньоазійський вид

1,29
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158
|

3 шоломоносний 
0  гпііііагіз І..

На вогких луках, 
лісових галявинах, 
узліссях, по 
чагарниках

Євразійський вид на 
південній межі 
суцільного ареалу

1,2

[59. Зозулині сльози У листяних лісах, по Євразійський вид. Має 1 2, 12,
і
1

1-

яйцевидні Узіега 
оVа(а (1_.) К Вг

чагарниках - по всіх 
районах

найдосконаліші в родині 
пристосування для 
перехресного 
запилення

34

і60
1

і

3. с серцевидці 
Ь согсіаіа (І..) Р 
Вг

В тінистих сирих і 
заболочених лісах, на 
мохових болотах - у 
Карпатах, 
Передкарпатті

Голарктичний вид на 
південній межі 
диз'юнктивного ареалу

2, 19, 23

61. Клокичка периста 
ЗІарІтуїеа ріппаїа

У світлих 
широколистяних 
лісах, галявинах, 
узліссях, на схилах, 
виступах вапняку - у 
Опіллі, Придністров’ї

Реліктовий вид 3 
диз'юнктивним ареалом

3

62 Ковила волосиста 
Зііра саріїїаіа Ь

На степових ділянках, 
кам’янистих схилах - 
у рівнинній частині 
області, зрідка

Центрально- 
євразійський степовий 
вид

3, 4. 15, 
16, 21, 25, 
32, 33, 50

63 К пірчаста 
8 реппаїа І.

Євразійський вид 16, 32, 33, 
50, 52

64.

і
1_

Ковила Граффа
3 дгаїіапа 5 ^

На степових ділянках, 
кам'янистих схилах - 
в рівнинній частині 
області, зрідка

Реліктовий ендемічний 
причорноморський 
вузьколокальний 
поліморфний вид

15

|65. Коральковець 
тричінадрізаний 
СогаІІогІтіга Ігіїісіа 
СВаїеІ

У сирих лісах, на 
заболочених 
полянах по 
чагарниках - у 
Карпатах,
Передкарпатті Опіллі

Голарктичний вид на 
південній межі ареалу 
Єдиний представник 
роду у флорі України

2, 58

66 Коручка болотна 
Ерірасііз раїизііз 
(1-).Сгап(2

На болотистих луках, 
торфових болотах, по 
чагарниках - у 
Карпатах,
Передкарпатті, Опіллі

Євразійсько-
середземноморський
вид

2, 13, 15

67 К. дрібнолиста 
Є. тісгорНуІІа 
(ЕітгО.) 3\лг

3 тінистих букових 
пісах (хр Чорнокора 
«иожливо Чивчини)

Європейсько- 
середземноморський 
вид з диз'юнктивним 
ареалом

2

ЗО
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68. К пурпурова 
Е ригригаїа ЗгліІИ

У т ін и с т и х  лісах - в 
усіх районах, -зрідка

Центрально
європейський вид на 
східній межі 
диз'юнктивного ареалу

2, 4, 5, 52

169. К темно-червона У СВІТЛИХ ЛИСТЯНИХ Євразійський вид. 2
Е.а1гогиЬепз(Но11т лісах, по чагарниках, Окремі рослини 3
ех Вегпіг ) ЗсбиІІ на кам'янистих розгалуженим суцвіттям

вапнякових схилах - в можуть бути вихідною
усіх районах формою для виведення

культурних
декоративних сортів

70 К У листяних і мішаних Вид з диз'юнктивним 2. 5, 29,
чемерниковидна лісах, на сирих луках ареалом Відзначається 52
Е НеІеЬогіпе(1) - в усіх районах адаптацією до
Сгапіг різноманітних еколого-

фітоценотичних умов і
значною мінливістю
морфологічних ознак

71. Костриця Порціуса У субальпійському і Ендемічний вид 2 23
Резіиса рогсіі альпійському поясах
Наск Карпат, на

кам'янистих схилах
(хр. Чорногора,

І Чивчино-Гриняви)
72. Костриця На вапнякових Центрально-

блідувата скелях, осипах, в європейсько-
І Р раїїепз Нозі лісостеповій ЗОНІ. середземноморський

Характерна для вид на східній межі
околиць м. Івано- ареалу
Франківська

73. Котячі лапки У високогір'ї на Ендемічний вид 2, 23
карпатські скелях, кам'янистих
Аліеппагіа осипах луках -  від
саграііса верхньої межі лісу до
(\Л/аИІепЬ.)ВІи11 еі вершини
РіпцегИ (хр Чорногора

Чивчини)

74. Левкорхіс На високогірних Реліктовий 2
білуватий вологих луках -у арктоальпійський
1_еисогсІ"ііз аІЬІба Карпатах, зрідка в диз’юктивно-ареальний
(1 )Е.Меу Передкарпатті вид на східній межі

ареалу
75. Лілія лісова В лісах, по Диз'юнктивно-ареальний 1 2,4,5,

ІЛІит тагіадоп І_ чагарниках - у вид 7, 12, 28,
Карпатах, 29
Передкарпатті Опіллі
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76 Ліннея північна 
Иппаеа Ьогеаііз І.

В зарослях сосни 
жереп у високогір'ї 
Карпат
(хр.Чорногора)

Реліктовий (гляціальний) 
монтанно-пан- 
бореальний вид у 
локалітетах на південній 
межі ареалу

2

2 23

77. Ломикамінь 
аізовидний 
Захгїгада аігоісіез 
І.

На вологих, головним 
чином вапнякових 
скелях у Карпатах 
(хр. Чорногора)

Арктоальпійський 
циркумполярний вид

2, 23

—78. Л жовто-зелений 
З.іиіео^ігісііз 
ЗсґіоН еі КоїзсИу

На вапнякових скелях 
і осипах у 
субальпійському 
поясі (Чивчино- 
Гриняви)

Субендемічний 
високогірний вид на 
північній межі 
диз’юнктивного ареалу

23

79. Л
переломниковий 
3 апбгозасеа І_

На вогких скелях, між 
камінням в 
альпійському поясі - 
рідко (Чивчино- 
Г риняви)

Європейсько-сибірський 
альпійський вид

23

80. Лунарія оживаюча 
Іипагіа гесімуа Л.

У широколистяних 
лісах - по всіх 
районах

Реліктовий ВИД 3 
диз’юнктивним ареалом

1, 2, 12, 
18

81. Любка дволиста 
РІаІапІНега Ьіїоііа
(1.) КісН.

У лісах - по всіх 
районах

Палеоарктичний лісовий 
вид

1,2, 4, 
12, 17, 
27, 28, 
34, 36

в2 Любка
зеленоквіткова 
Р сИІогапіНа 
(Сизі ЖеісЬепЬ

У тінистих і мішаних 
лісах, болотах Дуже 
рідко - у 
Передкарпатті, 
Карпатах Опіллі

Євромалоазійський вид 42

і 83 Малаксис
однолистий
Маїахіз
топорНуІІоз(1_ )5\/у.

На вогких мохових 
місцях по лісах і 
чагарниках, сирих 
луках - по всіх 
районах,зрідка

Голарктичний лучно- 
болотний вид на 
південній межі ареалу

84.
І
|

Модрина польська 
І_агіх роїопіса 
РасіЬ

У лісах - кілька 
острівних 
місцезростань, у 
Горганах, заказнику 
Скит Манявський

Ендемічний ВИД 3 
диз’юнктивним ареалом

2,6

85 Молодило гірське 
Зетреп/іуит 
топіапит 1.

На кам 'янистих 
місцях у Карпатах - 
розсіяно

Європейський 
високогірний вид

2, 23
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86. Медунка 
Філярського* 
Риїтопагіа 
Пагзгкуапа Іау

На полонинах і 
галявинах верхнього 
гірського поясу - у 
Карпатах

Ендемічний вид

87.

!

Надбородник
безлистий
Еріродіит
арНуІІит
(РЛЛГЗсНтісІІ) 5\лл

У тінистих вогких 
лісах, переважно на 
вапнякових грунтах -  
у Карпатах, 
Передкарпатті, Опіллі

Реліктовий євразійський 
вид на південній межі 
диз'юнктивного ареалу

2

88. Неотіанта 
каптурувата 
МеоНіапІИе 
сисиїїаіа (І_.) 
ЗсНІесИІег

В соснових і мішаних 
лісах -  у рівнинній 
частині області

Євразійський вид на 
південній межі ареалу

89 Нігритела чорна 
ІМІдпІеІІа підга (І_.) 
КеісбепЬ

На полонинах, 
високогірних луках, 
переважно на 
вапнистому грунті. 
Відомо єдине 
місцезростання 
(Чивчино-Гриняви)

Альпійський 
європейський вид у 
диз'юнктивній частині 
ареалу на крайній східній 
межі

90. Орлики
трансільванські
Адиііедіа
Ігапззіїуапіса
Зсбиг

На вапнякових скелях 
у Карпатах(Чивчино- 
Гриняви)

Ендемічний південно- 
східнокарпатський вид з 
диз'юнктивним ареалом

91. 0 чорніючі 
А. підгісапз 
Ваитд.

На вапнякових скелях 
у Карпатах(Чивчино- 
Гриняви)

Субендемічний вид на 
північній межі ареалу

92 Осока Буксбаума 
Сагех ЬихЬаитіі 
\Л/аИІепЬ

У високогір'ї Карпат -  
дуже рідко (Говерла, 
Чивчино-Гриняви)

Голарктичний вид у 
локалітетах на південь 
від межі основного 
ареалу

2, 23

93 0 затінкова 
С. итЬгоза Нозі

У рідких лісах, 
переважно 
широколистяних, 
чагарниках -  у 
Передкарпатті, 
Карпатах зрідка в 
рівнинній частині 
області

Реліктовий
центральноєвропейський 
вид на східній межі 
ареалу

36
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94. 0. малоквіткова 
С. раисіїїога идііії.

На сфагнових 
болотах у лісових 
поясах та високогір'ї 
Карпат - зрідка

Вид, що зростає в Україні 
локалітетом на південь 
від межі суцільного 
ареалу

2, 14, 19, 
20, 22,
23

95. 0. скельна 
С шрезігізАІІ.

На скелях у 
високогір'ї Карпат 
(Чорногора, Чивчино- 
Гриняви)

Реліктовий 
(плейстоценовий) 
циркумполярний ВИД 3 
диз’юнктивним ареалом

2

96. О ч и т о к  
застарілий* 
Зесіит апііриит 
Отеісг. еі 
Зауегисіга

На скелястих схилах, 
у розколинах скель у 
Карпатах, Опіллі 
(Чортова гора)

Реліктовий ендемічний; 
східно-карпатсько- 
опільський вид

97 Офрис 
комахоносна 
Оріггуз іпзесііїега 
1

У  світлих лісах, по 
сухих чагарниках, 
переважно на 
вапняковому грунті - 
зрідка у Карпатах, 
Передкарпатті Опіллі

Реліктовий європейський 
вид в ізольованому 
локалітеті на східній межі 
ареалу

98. Пальчакорінник 
бузиновий 
Оасіуіогігіга 
затЬисіпа (1. )5оо

У лісах, по 
чагарниках - у 
Карпатах, 
Передкарпатті

Європейсько- 
середземноморський вид 
пн -сх. мокі 
диз'юнктивного ареалу

99.

і

П. м'ясочервоний 
й. іпсатаїа 
(І-.)5оо

На мохових болотах, 
сирих луках - у 
Передкарпатті, 
Карпатах

Євразійський 
поліморфний вид на 
південній межі ареалу

2, 20, 28, 
54

100.

І

П. ПЛЯМИСТИЙ

й. тасиїаіа (1.) 
Зоо

На вогких луках, 
галявинах, узліссях, 
по чагарниках - в усіх 
районах

Європейський вид на пд- 
сх межі ареалу 
Поліморфний вид, легко 
утворює гібриди 3 ін. 
спорідненими видами, 
найчастіше з 
пал ьчатокорі нником 
Фукса

2, 19, 20, 
27, 54

101. П. серценосний 
0 согбідега (Ргіез.) 
Зоо

На гірських луках і 
болотах - у Карпатах

Гірський
центральноєвропейський 
вид на східній межі 
ареалу

2, 14, 23

102. П. травневий 
О.таіаііз 
(КеісбепЬ) Р.Р 
Нипі еі 
Зиттегбауез

На вогких луках - у
Передкарпатті,
Карпатах

Середземноморсько- 
європейський вид на 
південно-східній межі 
ареалу

1, 2, 20, 
27, 54
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103.

І

Пальчатокорінник 
Траун-штейнера 
□ 1гаип8(еіпегі(5аи( 
.) Зоо

На болотах - у 
Карпатах, 
Передкарпатті 
рівнинній частині 
області

Європейський вид на 
південній межі ареалу

19, 27

104. П. Фукса 
О.їисітзіі (Огисе) 
Зоо

На вогких луках, по 
чагарниках - по всіх 
районах, зрідка

Євразійський вид на 
південній межі ареалу

1, 2, 27

105.
і

Первоцвіт дрібний 
Ргітиіа т т іт а  І_

На кам'янистих 
схилах і скелях в 
альпійському і 
субальпійському 
поясах Карпат 
(хр. Чорногора)

Центрально
європейський 
високогірний вид на 
східній межі ареалу

2

106 П. ПОЛОНИНСЬКИЙ

Р. роїопіпепзіз 
(Оотіп)Ап Реб.

На гірських луках, 
кам'янистих схилах у 
субальпійському 
поясі Карпат 
(Чорногора, Чивчино- 
Гриняви)

Ендемічний вид 2, 23

107. ПІДСНІЖНИК 
білосніжний 
(Заіапібиз піуаііз І_

У листяних лісах, по 
чагарниках - у 
Карпатах
Передкарпатті, Опіллі

Європейсько- 
середземноморський вид 
на східній межі ареалу

1, 2, 4, 
12, 29

108. П із н ь о ц в іт  о с ін н ій  
Соїсіїісит 
аиіитпаїе І_.

На вогких луках - у 
Передкарпатті, 
Карпатах(Горгани)

Європейський вид на 
крайній східній межі 
ареалу

2, 3, 5, 
34, 35, 
36

109. Плавун
ЩИТОЛИСТИЙ
Мутріюібез реііаіа 
(З.С.СтеІ.) О. 
Кипіге

У водах стоячих або з 
повільною течією - 
дуже рідко в 
рівнинній частині 
області (наводиться 
для околиць с.
Неговці Калуського 
району)

Реліктовий (третинний) 
вид

110. Плаун колючий 
І-усоробіит 
аппоііпит 1.

У тінистих, вогких, 
переважно хвойних 
лісах - розсіяно по 
всіх районах

Реліктовий вид I, 2, 8, 9,
I I ,  19

111. Родіола рожева 
Пбобіоіа гозеа І_.

На скелях і 
кам'янистих 
розсипах У 
субальпійському і 
альпійському поясах 
Карпат - дуже рідко

Реліктовий вид 2
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112 Рододендрон
східнокарпатський
РИосіобепсігоп 
коїзсїіуі Зітопк

На субальпійських і 
альпійських луках, 
місцями між 
заростями жерепу 
(хр Чорногора)

Карпатсько-балканський 
високогірний вид на 
північно-східній межі 
ареалу

2

113.
І

Рутвиця гачкувата 
ТНаІісІгит 
ипсіпаїит РеИт.

На вапняках - у 
рівнинній частині 
області

Ендемічний західно-
подільсько-покутський
вид

16

114. Рутвиця смердюча 
Тїіаіісігит (оеіібит 
І_.

На вапняках - у 
рівнинній частині 
області

Реліїстовий вид 3 
диз'юнктивним ареалом

15

114. Рябчик шаховий 
РгіІІІІагіа теїеадгіз 
І.

На вологих луках, в 
лісах, чагарниках, у 
Передкарпатті 
Карпатах

Вид з диз'юнктивним 
ареалом

4, 40, 41

115. Сальвінія 
плаваюча 
ЗаМпіа паїапз (І_.) 
АІІ.

У поволі текучих і 
стоячих водах у 
басейні р. Дністер

Реліктовий (третинний) 
вид

55

116 Сверція 
альпійська 
Змегііа аїрезігіз 
Ваитд

На вологих скелях, на 
берегах струмків у 
субальпійському 
поясі Карпат 
(Чорногора, Чивчино- 
Гриняви)

Ендемічний вид 2

117 С багаторічна 
3 регеппіз І.

На торфовищах, 
вологих луках - у 
Передкарпатті, 
Карпатах (Горгани)

Вид на східній межі 
ареалу

23

118. Селягінела 
плауноподібна 
ЗеІадіпеІІа 
зеїадіпоібез (І_.) 
І_іпк

На вогких скелях, 
берегах струмків у 
високогір'ї Карпат (хр 
Чорногора, Чивчино- 
Гриняви)

23

119 Скополія 
карніолійська 
Зсороііа сатіоііса 
Засц

В широколистяних 
лісах - по всіх 
районах

Центрально
європейський вид на 
східній межі ареалу

2, 5, 18

120. Скручених 
спіральний 
ЗрігапІЬез зрігаїіз 
(1.) СґіеуаІІ

На трав'янистих 
місцях, відкритих 
схилах, полянах, 
узліссях у Опіллі, 
Передкарпатті 
Карпатах

Європейсько- 
середземноморський 
вид на північно-східній 
межі ареалу
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121. Смілка сумнівна* 
Зііепе биЬіа 
НегЬісІл

На кам'янистих 
схилах, скелях у 
високогір’ї Карпат

■ 2

122. Сон білий 
РиїзаІІІІа аІЬа 
РеісЬепЬ.

На полонинах 
(хр. Чорногора, 
Чивчино-Г риняви)

Центрально
європейський 
високогірний вид

2, 23

123 Сон великий 
Р дгапсііз \Л/епсІ.

У лісах (частіше 
соснових), на 
узліссях, схилах - у 
Передкарпатті

Центрально
європейський вид на 
східній межі ареалу

3, 15. 16, 
21, 46

124 Сон чорніючий 
Р підгісапз Зіогск.

В соснових лісах, на 
узліссях, на степових 
схилах - у 
Передкарпатті, в 
Лісостеповій зоні

Центрально
європейський вид

3, 4, 16, 
21, 50, 51, 
52, 53

125. Сосна кедрова 
європейська Ріпиз 
сетЬга 1

В гірських лісах - у 
Карпатах

Реліктовий центрально
європейський ВИД 3 
диз'юнктивним ареалом

1,2, 8, 9, 
10, 11

126. Соссюрея 
альпійська 
8аиззигеа аїріпа 
(Ь)ОС

На скелях у 
субальпійському, 
альпійському поясах 
Карпат
(хр. Чорногора)

Циркумполярний 
арктоальпійський вид

2

127. С Порца*
8 рогсіі йедеп

На гірських болотах - 
верхів’я р. Черемош

Ендемік Карпат. 
Центрально
європейський вид 3 
сибірськими зв'язками

23

128. С. різноколірна 
8. сіізсо іо г (\Л/іІІсі.) 
ОС

На вапнякових скелях 
у Карпатах(Чивчино- 
Гриняви)

Центрально
європейський вид на 
східній межі ареалу

23

129. Сугайник Клузія 
Оогопісит сіизії 
(АІІ )ТаизсЬ

На гірських 
кам'янистих схилах 
(хр. Чорногора)

Альпійсько-карпатський 
високогірний вид на 
північно-східній межі 
ареалу

2

130. Таволга польська 
8рігаеа роїопіса 
ВІоскі

На скелястих місцях, 
по чагарниках, у 
світлих місцях -  в 
Карпатах

Реліктовий ендемічний
ВИД

131 Тирлич 
безстебповий 
Сепііапа асаиііз 1_.

На скелях, гірських 
луках у
субальпійському і 
альпійському поясах, 
дуже рідко в лісовому 
поясі Карпат

Вид на східній межі 
ареалу

2
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132. Т. весняний 
0  уегпа 0.

На вапнякових 
скелях, задернованих 
зсувах у
субальпійському і 
альпійському поясах 
Карпат

Євразійський 
арктоальпійський вид

2

133 Т. жовтий 
С. Іиіеа І..

На полонинах, в 
заростях жерепа 
(хр. Чорногора, 
Чивчино-Гриняви, 
Горгани)

Реліктовий вид 2, 5
134. Т. крапчастий 

0. рипсіаіа І_
” " Центрально

європейський 
субальпійський вид

2, 5, 23
135. Т. роздільний 

С Іасіпіаіа Кіі. ех 
Капііг

На субальпійських, 
альпійських луках, у 
криволіссі Карпат

Високогірний 
європейський вид на 
східній межі ареалу

2

136. Тис ягідний 
(негній-дврево) 
Тахиз Ьассаіа І..

В передгірських і 
гірських лісах на 
вапнякових грунтах

Реліктовий (третинний) 
вид

2, 7
137 Товстянка 

альпійська 
Ріпдісиїа аїріпа Ь

На скелях, 
торфовищах -  в 
альпійському й 
субальпійському 
поясах
(хр. Чорногора)

Реліктовий 
(плейстоценовий) 
арктоальпійський вид

2 23

138. Т. звичайна 
Р уиїдагіз 1

На мохових болотах і 
болотистих луках у 
Передкарпатті, 
Карпатах(Чивчино- 
Гриняви)

Вид на східній межі 
ареалу

2

139. Тонконіг Ремана* 
Роа геґітаппіі 
(АзсЬегз еі 
ОгаеЬп ) \Л/0І052С2

У горах на 
кам'янистих місцях. 
Відоме єдине 
місцезростання -  у 
Верховинському 
районі

Ендемічний вид

140. Т Дейла
Р. сіеуііі Сбгіек еі
Дігаз

На скелях і 
кам’янистих 
розсипах, гірських 
луках в альпійському 
й субальпійському 
поясах (хр. 
Чорногора, зрідка -  в 
Чивчино-Г ринявах)

Ендемічний вид 3 
диз’юнктивним ареалом
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1141. Т. різнобарвний 
Р уегзісоїог Везз.

На вапняках -  в 
лісостеповій зоні (по 
Дністру з притоками), 
заходить у 
Передкарпатські ліси

Ендемічний вид 3

142. Траунштейнера
куляста
Тгаипзіеіпега
дІоЬоза (1.,) 
КеісНепЬ

В гірських букових 
лісах, на вологих 
луках -  у 
Передкарпатті, 
Карпатах

Європейський гірсько- 
лучний вид на східній 
межі ареалу

1,2, 5, 42

143. Фіалка Джоя* 
Уіоіа фоі Запка

На кам’янистих 
схилах -  в 
Лісостеповій зоні, 
дуже рідко

Реліктовий центрально
європейський вид

3, 16

144. Хамарбія болотна 
НаттагЬіа 
раїибоза (Е)
0 Кипіге

На торфових 
осоково-сфагнових 
болотах, вологих 
луках -  у 
Передкарпатті, 
Карпатах

Євразійський 
бореальний вид на 
південній межі ареалу 
Представник 
монотипного роду

145. Цибуля ведмежа 
АІІІит игзіпит 1

В тінистих листяних і 
мішаних лісах- у 
Передкарпатті, 
Карпатах

Вид з диз'юнктивним 
ареалом

2, 4, 5, 7, 
12, 18, 29

146. Черевички 
зозулині справжні 
Сургіребіит 
саісеоіиз Е

У світлих вологих 
лісах, на узліссі, 
серед чагарників- у 
Передкарпатті, 
Карпатах

2, 7. 12

147. Чихавка 
тонколиста 
Ріагтіса Іепиііоііа 
(Зсіїиг) Зсґіиг

На високогірських 
луках (хр. Чорногора)

Вузькоареальний вид 23

148. Ч. язиколиста 
Р Ііпдиіаіа 
(Маїбзі.еі Кіі.) йС.

На високогірських 
луках, кам'янистих 
місцях, скелях 
(хр Чорногора)

Ендемічний СХІДНО- 
південнокарпатсько- 
бапканський вид

2

149. Шафран Гейфелів 
Сгосиз беиНеІіапиз 
НегЬ.

В лісах, на гірських 
луках, схилах - у 
Карпатах, 
Передкарпатті

Карпатсько-балканський 
монтанно-альпійський 
вид на східній межі 
ареалу

1,2 4, 5, 
12, 29

150. Шейхцерія 
болотна 
Зсґіеисіїгегіа 
раїизігіз Е

На сфагнових 
болотах - у Карпатах, 
Передкарпатті

Реліктовий (третинний) 
вид на південній межі 
ареалу

19

______ . _
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151.
І

I

Шиверекія 
подільська 
ЗсГіІуегескіа 
робоїіса Апсігг. ех 
ОС.

На сухих і
кам'янистих схилах - 
в лісостеповій зоні, 
басейні р. Дністер

Реліктовий ВИД 3 
диз'юнктивним ареалом

3, 16

1-152 Шолудивник
Едера
Ресіісиїагіз оебегі 
УагіІ.

На скелях, розсипах - 
у високогір'ї Карпат 
(хр. Чорногора)

Реліктовий 
(плейстоценовий) 
євразійський 
арктоальпійський вид з 
диз'юнктивним ареалом

2

153. Ш. королівський 
Р.зсерігит- 
сагоііпит 1.

На болотних місцях, 
вологих луках - у 
Передкарпатті

Реліктовий 
(гляціальний) вид на 
межі ареалу

154. Я з и ч н и к

буковинський
идиіагіа
Ьисоуіпепзіз ІМакаі

На болотах і вологих 
луках, іноді (дуже 
рідко) на сухих 
лучних схилах - у 
рівнинній частині 
області

Ендемічний вид 
сх.частини Центр. 
Європи. Цей вид також 
відносять у широкому 
розумінні до идиіагіа 
зіЬігіса

3

155. Я з и ч о к  зелений 
Соеіодіоззит 
уігісіе ( Е )  С. Нагіт.

У лісах, на полянах, 
по чагарниках - у 
Передкарпатті, 
Карпатах, рівнинній 
частині області

Голарктичний гірсько- 
лісовий та гірсько- 
лучний вид на південній 
межі ареалу

1,2

156. Ясенець білий 
йісіатлиз аІЬиз Е

У світлих дубових і 
букових лісах, на 
відкритих місцях - у 
Передкарпатті, 
рівнинній частині 
області

Реліктовий ВИД 3 
диз'юнктивним ареалом

16, 24, 32, 
38

Примітки. * - рослину занесено до Європейського червоного списку.
I -  Природний заповідник Торгани”; 2 -  Карпатський національний природний 
парк Регіональні ландшафтні парки 3 -  “Дністровський” 4 -  "Галицький” ; 5 -  
Туцульщина” .
Заказники загальнодержавного значення. 6 - “Скит Манявський”; 7 -  
''Княждвірський"; 8 -  “Бредулецький”; 9 - “Тавпиширківський”; 10 -  “Яйківський”;
I I  -Троф а” ; 12 -  “Козакова долина”
Пам'ятки природи загальнодержавного значення: 13 -  “Старуня; 14 -  “Болото 
Висяче”: 15 -  “Касова гора”, 16 -  “Урочище Масьок”; 17 -  “Скелі Довбуша”; 18 -  
“Урочище Осій”; 19 -  “Болото Писак”; 20 -  “Болото Ширковець”; 21 -  “Чортова 
гора”; 22 -  "Болото Мшана”.
Заказники місцевого значення: 23 -  «Чивчино-Гринявський»; 24 -  «Обертинська 
долина»; 25 -  «Підбавки»; 26 -  «Могила»; 27 -  «Саджавський»; 28 -  «Яськів 
потік»; 29 -  «Вістова»; ЗО -  «Річанський»; 31 -  «Копчин»; 32 -  «Пугачівка»; 33 -  
«Меленещина»; 34 -  «Іванків»; 35 -  «Хомів»; 36 -  «Урочище Лупені».
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Пам’ятки природи місцевого значення: 37 -  «Чертяк»; 38 -  «Неопалима
купина»; 39 -  «Гора Червона»; 40 -  «Довгий міст»; 41 -  «Висока гора»; 42 -
«Лютошара»; 43 -  «Данниця»; 44 -  «Потіцька гора»; 45 -  «Дівич-гора»; 46 -
«Урочище Сивулька-Бита»; 47 -  «Потоки».
Заповідні урочища -  48 -  «Бистрий»; 49 -  «Кип’ячка», 50 - «Лисяче царство»;
51 -  «Громовий міст», 52 -  «Крива»; 53 -  «За Даличівкою»; 54 -  «Болото
Пійлівське»; 55 -  «Болото Журавенківське»; 56 -  «Болото Козарівське»; 57 -
«Цовдри»; 58 -  «Кораловий корінь»
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Иабіа ЗЬитзка
8ГАТЕ ОР РКОТЕС ГКЖ ОР РЬАМТ 8РЕСІЕ8 ЕМТЕК118С Ш ТНЕ 

ІЖКАІМАІЧ КЕБ БАТА ВООК ^  ТНЕ ІУАІМО-РКАІМКІУ8К
КЕСІС^

Оаіа аге ргезепіеб оп Ійе бізІпЬиІюп оґ гаге ріалі зресіез, спІегіп§ іп іЬе 
Іікгаїпіап Кеб Оаіа Воок іп іЬе Іуапо-Ргапкіузк ге§юп. Зузіет апб 
сЬогоІо^ісаІ апаїузез аге § іуєп ґог гаге Пога. Ассогбіп§ Іо іЬе ргеуіоиз Баїа 
153 ріалі зресіез, епіегіпц іп іЬе Іікгаїпіап Кеб Баїа Воок, аге ґоипб оп іЬе 
Іегтіїогу оґіЬе Іуапо-Ргапкіузк ге£Іоп.

122 зресіез гаге ріалів (80 %) аге ргезегуеб оп ргоіесііоп Іеїтіїогіез оР 
Іііе ге§іоп. ТЬе шеазагез аге оиіііпеб Рог ішргоуетепі оґ іЬе зіаіе оґ зіибіез 
апб ргоіесііоп оґ гаге ріалі зресіез оп іЬе Іегтіїогу оґ іЬе геціоп
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